Hry N hraca

Dokazte, 7ze dvojmaticova hra urcena dvojmatici
(_17 1) (17 _1)

Ukazte, ze nutnou a postacujici podminkou pro to, aby hra s charakteristickou funkeci v
byla hrou s konstantnim souc¢tem je, aby pro kazdou koalici K C @ platilo

v(K) +v(Q — K) =v(Q).

je nepodstatna.

Naleznéte jadro kooperativni hry t¥i hraci urc¢ené charakteristickou funkei
v({1,2,3} = 3/2,
v({1,2}) =v({L,3}) = v({2,3}) =1,
v({1}) = v({2}) = v({3}) = 1/2.

Naleznéte jadro kooperativni hry t¥i hraci urc¢ené charakteristickou funkei
v({1,2,3} = 2,
v({1,2}) = v({L,3}) =v({2,3}) = 1,
v({1}) = v({2}) = v({3}) = 0.

Naleznéte jadro kooperativni hry t¥i hraci urc¢ené charakteristickou funkei
v({1,2,3} =0,
v({1,2}) =v({L,3}) = v({2,3}) =1,
v({1}) = v({2}) = v({3}) = -1

Naleznéte jadro kooperativni hry t¥i hraci urc¢ené charakteristickou funkei
v({1,2,3} =6/5,
v({1,2}) = v({L,3}) =v({2,3}) = 1,
v({1}) = v({2}) = v({3}) = 1/2.

Naleznéte jadro kooperativni hry t¥i hraci urc¢ené charakteristickou funkei
v({1,2,3} =1,
v({1,2}) = 1/4, o({1,3}) = 0, v({2,3}) = 1/2,
o({1}) = —1/2, v({2}) = 0, v({3}) = —1/2.

Uvazujte kooperativni hru étyr hraci urcenou charakteristickou funkei
v({1,2,3,4} =2,
v({1,2,3}) =1, v({1,2,4}) =2, v({1,3,4}) =0, v({2,3,4}) =1,
U({I,Q}) =0, U({1,3}) = -1, U({174}) =1,
v({2,3}) =0, v({2,4}) =1, v({3,4}) =0
v({1}) = =1, v({2}) = 0, v({3}) = =1, v({4}) = 0.

Ovérte, ze v je superaditivni funkce.
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Urcete Shapleyovu hodnotu hry t¥i hract s charakteristickou funkei

v({1,2,3} =0,
v({L,2}) =v({1,3}) = v({2,3}) = 1,
v({1}) = v({2}) = v({3}) = -1.

Urcete Shapleyovu hodnotu hry t¥i hract s charakteristickou funkei

v({1,2,3} = 200,
v({1,2}) = 150, v({1,3}) = 110, v({2,3}) = 20,
v({1}) = 100, v({2}) = 10, v({3}) = 0.

Vyfeste hru s mnozinou hrac¢a @ = {1,2,3,4}, v niz hodnoty charakteristické funkce
v(K) se rovnaji sou¢tu ¢isel hrac¢a tvoricich koalici K, takze napiiklad v({1,3,4} = 8,

v(Q) = 10.

Najdéte Shapleyovu hodnotu hry N hrac¢i ve tvaru charakteristické funkce, kterd je za-
dana vzorcem v(K) = 5|K| pro vSechna K € @, tj. kazda koalice ziskava ¢astku rovnou
pétinasobku poctu ¢lenii koalice.

Naleznéte optimalni strategie jednotlivych hract hry s charakteristickou funkci

v({1,2,3} = 8,75,
U({I,Q}) =1, U({1,3}) =9, U({273}) = -1,
o(111) =0, 0({2)) = -3, o({3)) = 0,75

a urcete optimalni rozdéleni celkové vyhry.
Uvazujme hru t¥i hrac¢ v normdalnim tvaru s prostory strategii

X; ={0,1,2,3,4,5,6}, X5 ={0,1,2,3}, X3=1{0,1,2,3,4}
a s vyplatnimi funkcemi

Mi(x) = —(2% + 2129 + 1123 — 112y +4)/2,
My (x) = —(x129 + 23 + mow3 — 1129 + 6) /2,
Ml({L’) = —(1‘11‘3 + Tox3 + l‘g - 21!1,’3/2 + 2)/2

Naleznéte charakteristickou funkci této hry.



